
 РУКОМЕТНИ САВЕЗ СРБИЈЕ 
ТАКМИЧЕЊЕ МЛАЂИХ КАТЕГОРИЈА 
Београд, 06.05.2014. 
 
 

Сходно члану 11. став 2 Пропозиција такмичења млађих категорија, директор за  такмичење  
млађих  категорија  Рукометног  савеза Србије  (у даљем  тексту  директор  ТМК РСС) донео је 

ОДЛУКУ О ДОМАЋИНУ – ТЕХНИЧКОМ ОРГАНИЗАТОРУ 
ФИНАЛНОГ ТУРНИРА ЗА  ИГРАЧЕ 1997. ГОДИШТА И МЛАЂЕ 

1. Финални турнир за  ИГРАЧЕ 1997.годишта и  млађе   у такмичарској 2013/2014 
биће одржан у Аранђеловцу, од 17. maja  до  18.maja  2014. године. 

 
2.  Домаћин – технички организатор је  СРЦ ШУМАДИЈА из    АРАНЂЕЛОВЦА                         

3.   Контакт особа је директор центра  Максовић Бојан тел: 034/720-281 062/246-610 

      4.   Крајњи рок за потврђивање  екипа које су оствариле право учешћа из Региона: 

           „СЕВЕР“  (4 екипе):1.РК“Војводина“; 2.ЖРК“ Југовић“; 3.РК“Црвенка“ и 4.“ОРК“ЖСК“ 

          „ЦЕНТАР“ (4 екипе): 1.РК„Партизан“; 2.МРК“Ц.Звезда“; 3.ОРК“ Земун“ и 4.“Синђелић 

          „ИСТОК“ (2 екипе):РК“Железничар 1949“- Ниш и „РК“Младост 1949“ -Зајечар 

          „ЗАПАД“ (2 екипe):РК „Слога“- Краљево и 2.РК „Кнез Лазар“-Крушевац 

 као и пријављивање заинтересованих   екипа за попуну евентуалних непотврђених места на 
турниру а које ће одредити  Такмичарска Комисија МК РСС  је недења 11.мај 2014.год. до 24:00 

5. Потврђивање и Пријављивање екипа врши се истовремено у писаном облику техничком 
секретару ТК МК     РСС и директору ТКМ РСС слањем попуњене ПРИЈАВЕ ЗА УЧЕШЋЕ 
НА ТМКС електронским путем на следеће адресе: 

                      
          dubravac@rsb.org.rs                   i                 оzmilenijum@eunet.rs 

Oбразложење 
Директор    ТМК РСС је дана 22.04.2014. године путем Службеног  гласила ТМК РСС расписао 
конкурс  за домаћина –  техничког/их   организатора финалног/их  турнира за  ИГРАЧЕ  1997. 
годишта  и млађе и при томе одредивши рок и начин за достављање пријава. 

У остављеном  року организатор из Аранђеловца је  телефонским а касније и писаним  путем  
изразио   заинтересованост  за домаћинствa поменутих  такмичења. Писану  пријаву у складу са 
расписаним конкурсом доставио  је   горе поменути клуб преко својих представника и у пријави навео  
да су у могућности да обезбеде спортску дворану  за одигравање утакмица у складу са 
пројектованом  сатницом,  исхрану за службена лица, као и 2 собе за смештај службених лица, те 
осим тога и све друге услове предвиђене одредбама  Пропозиција такмичења  млађих категорија. 
Разматрајући понуде и руководећи се принципом да је од општег интереса за развој рукометног 
спорта у Републици Србији и популаризације рукометног спорта на одређеним мањим срединамa и 
подручјима  директор ТМК РСС је донео одлуку као у диспозитиву. 

Директор ТМК РСС је, принципијелно и децидно поштујући акта у вези са предметним такмичењем, 
донетим од стране Управног одбора РСС, као  и  рокове и  услове конкурса које је сходно  
овлашћењима сам  расписао као једине приспеле пријаве   за домаћинство турнира ИГРАЧА рођених 
1997.год донео ову одлуку.  

Приликом  доношења  ове одлуке,  директор ТМК РСС  је обавио  неопходне консултације са осталим 
члановима Комисије и директором ТК РСС, желећи да решење буде донето у општем интересу 
рукометног спорта. 

ПОУКА О ПРАВНОМ ЛЕКУ: Против ове одлуке може се изјавити жалба Комисији за жалбе РСС у 
року од 8 дана рачунајући од дана достављања. 

 директор  
 Милорад Шолевић, с.р. 


